

21.07.2015

Автор: Administrator

22.07.2015 09:20 - Обновлено 22.07.2015 09:36



Петя: Сегодня 21.07.2015 я первый раз был альпинистом.

Мы всей дружной русской командой пошли покорять стену для скалолазания. После того, как мы удачно поднялись на верх стены, мы поехали на ферму. Там мы пробыли 3 часа, посмотрели разных животных. Потом пошли в лес, где живут гномы!!! Они устроили нам испытание в виде веревочных мостов на огромной высоте, а потом гномы показали нам свое представление.

Варя: Сегодня мы посетили парк «Дефи планет». А до этого утром мы занимались скалолазанием. Это было весело и одновременно страшно.

В парке мы гуляли и смотрели лошадей, свиней, ослика Пуату. Было жарко и на месте пикника много ос. Потом мы пошли в лес, чтобы найти и спасти кого-то. Там мы поднимались по большой лестнице, где было много мостов на большой высоте, а Петя и Даня шатали их, пугая нас. В общем, мне очень понравился этот день.

21.07.2015

Автор: Administrator

22.07.2015 09:20 - Обновлено 22.07.2015 09:36



Вот так мы с вами и проходим этот этап нашей программы.



Вот так мы с вами и проходим этот этап нашей программы.

